

宛城区推出道路运输业证照联办“一件事”特色服务

证照联办 按下审批服务“快捷键”

本报讯（通讯员 张宏基）日前，宛城区交通运输局、行政审批局、市场监督管理局联合推出道路运输业证照联办“一件事”特色服务，设立开办运输企业“一件事”专窗，进一步简化流程、优化服务、提升效率，为道路运输企业办理准入准营审批服务按下“快捷键”。

当天上午，王先生来到宛城区政务服务中心开办运输企业“一件事”专窗，一次性提交了公司设立登记全程电子化申请材料、道路运输经营许可证申请材料，申请开办南阳市宛城区宛赢科技管理有限公司。工作人员接收相关材料之后，在驾驶员从业资格证容缺的情

况下，开启“信用+告知承诺”审批模式，使王先生当天上午就顺利拿到营业执照、公章以及道路货物运输经营许可证。王先生高兴地说：“以前至少要跑两趟的事儿，现在只用把材料上传到网上，不到半天，就能拿到证照。证照联办，真方便、真快捷！”

按照常规流程，申领道路运输经营许可证，需要在领取营业执照之后才能办理。如今，在证照联办“一件事”模式下，企业可以在办理营业执照时，一并申请办理相关经营许可事项，通过数据共享、业务协同，实现统一受理、内部分流、并联审批、统一出证。企业仅需“一

次申请、一套材料”，即可“一次办结”，无需重复登录、多次提交。值得一提的是，证照联办“一件事”服务支持24小时在线提交申请，并支持免费邮寄，企业足不出户即可取得纸质营业执照和道路运输许可电子证书，实现全流程“不见面”办理。

一直以来，宛城区交通运输局以“优质服务、高效审批”为目标，积极推进“一件事”改革，“证照联办”服务场景在交通运输审批领域的高效应用，进一步提升政务服务便捷度，助力优化营商环境，有效减少企业、群众办事上门、跑腿次数，增强企业、群众的获得感、幸福感和满意度。①5



快乐教师节

日前，市三十一小开展教师节庆祝活动，进一步增强教师队伍凝聚力，提升教师职业幸福感。图为活动现场。①5

本报记者 吴秋水 摄

市社会福利院助力寻亲

失散20年 69岁聋哑老人找到亲人

本报讯（记者 关文锋 通讯员 贾洋洋）9月10日，几位特殊的客人来到市社会福利院，送上一面写有“心系福利事业 情暖孤残老人”的锦旗。这面锦旗的背后，藏着一个失散20年的一家人在我市民政机构工作人员帮助下得以团聚的感人故事。

今年69岁的吴某，原籍内乡县赤眉镇，幼时因遭遇意外导致聋哑。2004年4月，吴某与同伴一起外出打工，在陕西火

车站与同伴走散。由于沟通存在障碍，吴某的寻亲之路异常艰难。多年来，吴某的家人也从未放弃对他的寻找。

今年8月份，吴某的家人联系市社会福利院，尝试在入住该院的孤寡老人中寻找吴某。市社会福利院工作人员立即进行排查，并与市救助服务中心联系，共同寻找吴某。我市民政机构密切合作、全面寻找，最终发现焦作市社会福利院有一位老人与吴某的情况高度吻

合。吴某的家人再三比对，确定这位老人就是吴某。

相见那一刻，吴某一眼便认出了他的妹妹。吴某的家人激动地说：“我们一家人能够重聚，全靠南阳市社会福利院工作人员的关爱与帮助。”

市社会福利院相关负责人表示，“民政为民、民政爱民”是民政机构的工作理念，该院将积极发挥桥梁与纽带作用，与社会各界一道，共同关注、关爱弱势群体。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (24245期)	1 8 4 9 4
大乐透 (24106期)	05 11 19 22 29 02 12

(以当日开奖公告为准)

卧龙区社会保险中心

上门服务惠民生

本报讯（记者 曹蕊 通讯员 高昭）9月11日，卧龙区社会保险中心与中国农业银行携手走进荣阳实业有限公司，为企业职工提供社保卡办理及电子社保卡激活服务。

活动现场，卧龙区社会保险中心与中国农业银行工作人员为企业职工办理社保卡，开通电子社保卡，并激活相关金融功能。同时，通过发放宣传页、现场释疑解惑等方式，为企业职工提供咨询服务，详细解答社保卡办理、使用和电子社保卡激活等方面的问题。

此次活动，以深入企业上门服务、现场办理社保业务的方式，有效简化企业职工办事流程，提高社保服务工作效率，不仅进一步加强了卧龙区社会保险中心与企业、金融机构之间的沟通与合作，也进一步加深了企业职工对社保政策的了解，有效促进社保服务的全面普及和电子社保卡的广泛应用，为构建更加高效、便捷、智能的社保服务体系奠定坚实基础。①5

人保财险南阳市分公司

金融知识进校园

本报讯（记者 海清清 通讯员 胡守欣）日前，人保财险南阳市分公司按照国家金融监督管理总局河南监管局和中国人民财产保险股份有限公司关于2024年“金融教育宣传月”工作部署，在南阳师范学院开展“金融知识进校园”宣传活动。

活动现场，人保财险南阳市分公司工作人员摆放2024年“金融教育宣传月”海报，设置咨询台，发放宣传资料，向广大师生宣传普及金融知识。同时，结合典型案例，为师生们面对面讲解识别和防范校园贷、网络贷、保单贷等违法行为的相关知识。

活动现场还设置了金融知识竞赛等互动环节，吸引广大师生积极参与，进一步加深大家对金融知识的理解。

此次“金融知识进校园”活动内容丰富、形式多样、针对性强，有效提升金融服务质量，切实增强广大师生的金融素养和反诈能力，赢得广大师生一致好评。①5